

上海市金山区市场监督管理局

贺信

中国食品安全报社：

欣闻贵报社迎来创立 30 周年华诞，上海市金山区市场监督管理局谨向贵报社及上海记者站致以热烈祝贺与诚挚敬意！向始终坚守食品安全新闻阵地的全体同仁，以及长期关心支持我区食品安全工作的社会各界人士，致以衷心感谢和崇高敬礼！

贵社以专业笔触记录食品安全发展脉络，以敏锐视角洞察行业变革趋势，用权威报道传递政策声音、用深度解读凝聚社会共识，成为食品安全领域舆论引导的“风向标”，为守护“舌尖上的安全”构筑起坚实的舆论防线。

携手擦亮民生底色，共绘食安美丽画卷。金山区始终将食品安全作为重大民生工程，以“四个最严”为指引，构建“党政同责、部门协同、社会共治”治理格局，深化智慧监管创新，推进食品产业高质量发展，区域食品安全整体水平持续提升。在此进程中，贵社给予金山区宝贵的舆论支持：对我局“党建引领、多维发力，上海金山精准推进食品安全‘两个责任’落地生花”、“金山区规范农村集体聚餐办好群众‘食’事”等实践成果评为十佳个人和优秀案例，有效提升了“金山食安”品牌影响力。

乘风破浪潮头立，扬帆起航正当时。期待贵社以三十周年为新起点，继续发挥行业媒体引领作用，在推动社会共治、服务产业升级、普及健康理念等方面展现更大作为。金山区市场监管局愿与贵社深化政媒联动机制，共同讲好食安故事、传递监管正能量，为保障人民群众饮食安全、助力食品产业高质量发展贡献更多智慧与力量！

祝愿贵报社基业长青、再铸辉煌！全体同仁身体健康、工作顺利！

上海市金山区市场监督管理局

2025年4月25日

